ИНФОРМАЦИЯ

о жалобах и заявлениях граждан,

разрешенных         прокуратурой

Тимского района за 2016 год.

Прокуратурой Тимского района проанализирована практика работы с обращениями граждан, разрешенными за 2016 год.


В прокуратуру района за истекший год поступило 106 обращений граждан. Обобщение показало, что в 2016 произошел рост на 18 % числа поступивших обращений по сравнению с 2015. 
Наибольшее количество обращений поступило по вопросам нарушения трудового законодательства – 26 обращений, по сравнению с 2015 годом увеличилось поступление обращений такой категории на 81 %. Также произошел рост числа поступивших обращений по вопросам исполнения жилищного законодательства на 25%.


Вместе с тем, на 60 % снизилось число поступивших обращений по вопросам нарушения законодательства об административных правонарушениях: в 2016 поступило всего 4 таких обращения.


В 2016 удовлетворено 33 обращения граждан, что составляет 42 % от общего числа разрешенных обращений. Наблюдается рост числа удовлетворенных обращений, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 52 %. Наибольшее количество обращений удовлетворено в сфере трудового законодательства (85 %).


Прокуратурой района за 2016 по удовлетворенным обращениям внесено 17 представлений, направлен 41 иск в суд, возбуждено 1 дело об административном правонарушении. 
В 2016 прокурором района проведено 5 проверок исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в органах местного самоуправления, по результатам которых внесено 2 представления, возбуждено 3 дела об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ, 1 должностное лицо органа местного самоуправления привлечено к административной ответственности по ст. 5.59 КоАП РФ к штрафу в размере 5000 рублей. 

Помощник прокурора                                                                            С.В. Васильева
